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Stemmingen moties Mondiale gezondheidsstrategie 

Aan de orde zijn de stemmingen over moties, ingediend 
bij het tweeminutendebat Mondiale gezondheidsstrategie, 

te weten: 

- de motie-Dobbe/Hirsch over de gezondheid en rechten 
van vrouwen en meisjes een speerpunt laten blijven van 
internationaal beleid (36180, nr. 105); 

- de motie-Dobbe c.s. over het ontwikkelen van een stap- 
penplan voor de mondiale gezondheidsstrategie (36180, 
nr. 106); 

- de motie-Dobbe c.s. over investeren in het maatschappe- 
lijk middenveld en dat betrekken bij de implementatie van 
de mondiale gezondheidsstrategie (36180, nr. 107); 

- de motie-Dobbe/Boswijk over een internationaal 
mechanisme voor het vrijgeven van medicijnpatenten bij 
een internationale medische noodsituatie (36180, nr. 108); 

- de motie-Hirsch/Dobbe over met beleid en middelen 
komen voor onderzoek naar vrouwspecifieke aandoeningen 
en onvervulde medische behoeften (36180, nr. 109); 

- de motie-Hirsch c.s. over onderzoeken of bij het verlenen 
van publieke financiering voor geneesmiddelenonderzoek 
voorwaarden kunnen worden gesteld (36180, nr. 110); 

- de motie-Kamminga over binnen de financiële kaders 
van het regeerprogramma voldoende middelen reserveren 
voor SRGR, vrouwenrechten en de rechten van kwetsbare 
groepen (36180, nr. 111); 

- de motie-Van Houwelingen over erop toezien dat het 
artsen vrijstaat om kritiek te leveren op en vraagtekens te 
plaatsen bij het veronderstelde verband tussen klimaatver- 
andering en gezondheidsproblemen (36180, nr. 112). 

(Zie vergadering van 3 oktober 2024.) 

De voorzitter: 
De motie-Hirsch/Dobbe (36180, nr. 109) is in die zin gewij- 
zigd dat zij thans luidt: 

Motie 

De Kamer, 

gehoord de beraadslaging, 

constaterende dat vrouwen 25% van hun tijd in minder 
goede gezondheid doorbrengen dan mannen; 

constaterende dat het aanpakken van de gezondheidskloof 
het leven van miljoenen vrouwen zou kunnen verbeteren 
en wereldwijd onze economieën zou versterken; 

overwegende dat Nederland met zijn unieke kennispositie 
op het gebied van vrouwenrechten en -gezondheid een 
leidende rol zou kunnen spelen op dit gebied; 

verzoekt de regering om bij de uitvoering van de mondiale 
gezondheidsstrategie met beleid te komen voor onderzoek 
naar vrouwspecifieke aandoeningen en onvervulde medi- 
sche behoeften, en het vergroten van gezondheidsvaardig- 
heden van vrouwen; 

verzoekt de regering via samenwerkingen met multilaterale 
partners, onderzoeks- en maatschappelijke organisaties 
gendergelijkheid in wereldwijde gezondheid te blijven 
bevorderen, agenderen en financieren, 

en gaat over tot de orde van de dag. 

Zij krijgt nr. 113, was nr. 109 (36180). 

Ik stel vast dat wij hier nu over kunnen stemmen. 

In stemming komt de motie-Dobbe/Hirsch (36180, nr. 105). 

De voorzitter: 
Ik constateer dat de leden van de fracties van de SP, 
GroenLinks-PvdA, de PvdD, DENK, Volt, D66 en het CDA 
voor deze motie hebben gestemd en de leden van de ove- 
rige fracties ertegen, zodat zij is verworpen. 

In stemming komt de motie-Dobbe c.s. (36180, nr. 106). 

De voorzitter: 
Ik constateer dat de leden van de fracties van de SP, 
GroenLinks-PvdA, de PvdD, DENK, Volt, D66 en het CDA 
voor deze motie hebben gestemd en de leden van de ove- 
rige fracties ertegen, zodat zij is verworpen. 

In stemming komt de motie-Dobbe c.s. (36180, nr. 107). 

De voorzitter: 
Ik constateer dat de leden van de fracties van de SP, 
GroenLinks-PvdA, de PvdD, DENK, Volt, D66, NSC, de 
ChristenUnie, het CDA, de VVD en BBB voor deze motie 
hebben gestemd en de leden van de overige fracties erte- 
gen, zodat zij is aangenomen. 

In stemming komt de motie-Dobbe/Boswijk (36180, nr. 108). 

De voorzitter: 
Ik constateer dat de leden van de fracties van de SP, 
GroenLinks-PvdA, de PvdD, DENK, Volt, de ChristenUnie, 
de SGP en het CDA voor deze motie hebben gestemd en 
de leden van de overige fracties ertegen, zodat zij is verwor- 
pen. 

In stemming komt de gewijzigde motie-Hirsch/Dobbe 
(36180, nr. 113, was nr. 109). 

De voorzitter: 
Ik constateer dat de leden van de fracties van de SP, 
GroenLinks-PvdA, de PvdD, DENK, Volt, D66, NSC, de 
ChristenUnie, de SGP, het CDA, de VVD, BBB en JA21 voor 
deze gewijzigde motie hebben gestemd en de leden van 
de overige fracties ertegen, zodat zij is aangenomen. 

In stemming komt de motie-Hirsch c.s. (36180, nr. 110). 

De voorzitter: 
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Ik constateer dat de leden van de fracties van de SP, 
GroenLinks-PvdA, de PvdD, DENK, Volt, D66, NSC, de 
ChristenUnie, de SGP, het CDA en FVD voor deze motie 
hebben gestemd en de leden van de overige fracties erte- 
gen, zodat zij is aangenomen. 

In stemming komt de motie-Kamminga (36180, nr. 111). 

De voorzitter: 
Ik constateer dat de leden van de fracties van de SP, 
GroenLinks-PvdA, de PvdD, DENK, Volt, D66, NSC, het CDA, 
de VVD, BBB en JA21 voor deze motie hebben gestemd en 
de leden van de overige fracties ertegen, zodat zij is aange- 
nomen. 

In stemming komt de motie-Van Houwelingen (36180, nr. 
112). 

De voorzitter: 
Ik constateer dat de leden van de fracties van de SGP en 
FVD voor deze motie hebben gestemd en de leden van de 
overige fracties ertegen, zodat zij is verworpen. 

10-18-2 

8 oktober 2024 

TK 10 

Stemmingen moties Mondiale 

gezondheidsstrategie Tweede Kamer 


